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Θέμα: «Επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσης των Ομοτίμων Μελών του Τεχνικού Επιμελητηρίου

Ελλάδος (ΠΕΤΟΜ – ΤΕΕ) για το Μέγαρο ΤΣΜΕΔΕ»

κα Υπουργέ,

Σας  καταθέτω  ως  Αναφορά  την  αριθμ.  250422/22.4.2025  Επιστολή  της  «Πανελλήνιας

Ένωσης των Ομοτίμων Μελών του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος» (ΠΕΤΟΜ – ΤΕΕ), η οποία

αφορά το κτίριο που είναι γνωστό ως Μέγαρο ΤΣΜΕΔΕ επί της οδού Κολοκοτρώνη 4 στην Αθήνα. 

Η ΠΕΤΟΜ –  ΤΕΕ θέτει  αφενός μεν  το  ζήτημα της  άμεσα επικείμενης  δημοπρασίας του

ακινήτου, αφετέρου το αίτημα να περιέλθει και πάλι το κτίριο στους συνταξιούχους Μηχανικούς

προς έναρξη εφαρμογής των περιγραφόμενων καινοτόμων στρατηγικών στόχων.

Υπό αυτό το πλαίσιο, παρακαλείσθε, κα Υπουργέ, όπως μελετήσετε τη συνημμένη Επιστολή

και ενημερώσετε σχετικά τη Βουλή για τα ζητήματα που περιλαμβάνονται σε αυτήν.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)       
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Προς τους Βουλευτές Μηχανικούς Α.Π. 250422
Αθήνα 22-04-2025

ΘΈΜΑ: Το Ιστορικό και εμβληματικό κτίριο ΤΣΜΕΔΕ, στην

Κολοκοτρώνη 4 , στο “σφυρί” .

Αγαπητέ συνάδελφε,

Είμαστε σίγουροι ότι στο κτίριο της Κολοκοτρώνη 4, είχες περάσει κι εσύ
πολλές φορές για να διεκπεραιώσεις θέματα που αφορούσαν υποθέσεις
ασφάλισης σου για σύνταξη, υγεία, προνοιακές παροχές είτε ακόμη και
έκδοση εγγυητικών επιστολών. Το περίφημο και πολλαπλώς ωφέλιμο για
όλους τους Μηχανικούς της χώρας, Μέγαρο ΤΣΜΕΔΕ . Για όλους μας
τούτο το κτίριο λογιζόταν ως το «σπίτι» μας στο οποίο υπήρχε η μέριμνα
για το «ευ ζην» μας, τόσο κατά τον ενεργό όσο και κατά τον εν συντάξει
βίο μας.

Τούτο χτίστηκε και συντηρήθηκε με τον ιδρώτα όλων μας, από το 1937
που το ίδρυσαν οι σκαπανείς συνάδελφοί μας.

Ήρθαν όμως χρόνοι δύστηνοι, χρόνοι καταραμένοι και πέραν των
4.500.000.000 Ευρώ αποθεματικών του Ταμείου μας, που μας τα
υφάρπαξαν εν μια νυκτί , μας υφάρπαξαν και το ιστορικό, το σημείο
αναφοράς των Μηχανικών όλης της χώρας, εμβληματικό αυτό κτίριό μας,
που δόθηκε στον ΕΦΚΑ.

Τώρα ο ΕΦΚΑ το «έχει βγάλει στο σφυρί» προκειμένου να παραχωρηθεί
για 30 χρόνια, σχεδόν πρώτο μεταξύ των 400 ακινήτων του, για 40.000
Ευρώ/μήνα, σταγόνα εν τω ωκεανώ μπρος στις ανάγκες των 2,5
εκατομμυρίων συνταξιούχων του. Η δημοπράτηση θα λάβει χώρα την 7
Μαΐου τ.ε.

Σημειωτέον ότι από το 2019 εκκρεμεί τεκμηριωμένη μελέτη μας για να
μας παραχωρηθεί βάσει του Ν 4430/2016 και να γίνει η έναρξη
εφαρμογής καινοτόμων στρατηγικών στόχων μας («Εναλλακτική Ενίσχυση
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Συντάξεων», Συμβολή στην «Στοχευμένη Νεοκοινοτική Ανάπτυξη» και την
«ΟΡΙΣΤΙΚΗ Επίλυση Δημογραφικού» μέσω σύνδεσής μας με τους
Συναδέλφους μας της Διασποράς και της Περιφέρειας).

Γι’ αυτό εμείς οι συνταξιούχοι συνάδελφοί σας, έχουμε αποδυθεί σ’ ένα
ασυμβίβαστο αγώνα προς αποτροπή αρχικά της προαναφερθείσας
δημοπρασίας και εν τέλει για το σώσιμο του ώστε τούτο να υπηρετήσει
εθνικούς σκοπούς περιερχόμενο πάλι σε μας του συνταξιούχους
Μηχανικούς, αντί να περιέλθει όπως τόσα άλλα στα ξένα funds.

Απευθυνόμαστε σε σας για να ασκήσετε την επιρροή και την δύναμή σας
την εκ της θεσμικής σας ιδιότητας ως μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου
προς :

α) να αποτραπεί η πραγματοποίηση της δημοπρασίας της 7/5/2025

β) να περιέλθει και πάλι στους συνταξιούχους Μηχανικούς.

Είμαστε στη διάθεσή σας προς τυχόν παροχή προσθέτων πληροφοριών
και προσβλέπουμε ότι θα συστρατευθείτε ως αρωγοί της προσπάθειας
μας αυτής κατά τα ανωτέρω.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Κων/νος Δούκας Δημήτριος Καραπιστόλης
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